REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992768134001

RAZÓN SOCIAL: CONSULTORA TRIBUTARIA TORRES JORDAN CIA LTDA.

T J CONSULTORES NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 20/07/2012 FEC. INSCRIPCIÓN: 20/07/2012 FEC. ACTUALIZACIÓN: 14/11/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE IMPRENTA

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: PICHINCHA Numero: 724 Interseccion: SUCRE Piso: 2 Oficina: 1 Referencia ubicacion: DIAGONAL AL MUNICIPIO DE GUAYAQUIL Telefono Trabajo: 046038192 Celular: 0999324820 Web: WWW.TJCONSULTORES.COM Email: asesoria@tjconsultores.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS. PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTICIPES, SOCIOS, MIEMBROS

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN CERRADOS** \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992768134001

RAZÓN SOCIAL: CONSULTORA TRIBUTARIA TORRES JORDAN CIA LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 26/06/2012

NOMBRE COMERCIAL: T J CONSULTORES FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES RELACIONADAS CON EL ANALISIS, DISEÑO Y PROGRAMACION DE SISTEMAS LISTOS PARA SER UTILIZADOS ACTIVIDADES RELACIONADAS CON LA AUDITORIA.
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO ECONOMICO Y TRIBUTARIO
ACTIVIDADES DE ASESORAMIENTO DE COMERCIO EXTERIOR
ACTIVIDADES DE IMPRENTA
ACTIVIDADES DE IMPRENTA
ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: PICHINCHA Numero: 724 Interseccion: SUCRE Referencia: DIAGONAL AL MUNICIPIO DE GUAYAQUIL Piso: 2 Oficina: 1 Telefono Trabajo: 046038192 Celular: 0999324820 Web: WWW.TJCONSULTORES.COM Email: asesoria@tjconsultores.com